

今日枣庄
关注

小小三轮车 塞了九个学生

文/片 本报记者 杨霄 见习记者 武春澍

在山亭区徐庄镇七里河村附近的宋庄联校，一些学生从家到学校有七八里地。学校没钱买校车，一些家长便雇佣三轮车接送孩子上下学。27日下午，一位接学生的家长告诉记者，每天都会有几辆三轮车和一辆面包车前来接送学生。车主每月向学生家长收取三四十元车费。



一辆三轮车里塞了9个小学生。

●相关链接

宋庄联校原校址距离宋庄村约1公里，村里的孩子上学不需要家长接送，直接步行就能到。现在重新规划之后，新校址距离村子约2至3公里，距离上远了一倍，离家远的孩子上学家长就得接送。

怀抱孩子开三轮 驾驶员腿脚还不灵便

27日下午4点10分左右，记者发现有一辆三轮车向学校开来，摩托车驾驶员怀中抱着一个三四岁的孩子。三轮车直接开到学校门前，一位学校的工作人将校门打开让三轮车开进去。看到接人的车来了，很多孩子围了上去，几个小孩熟练地爬上了三轮车。然后三轮车主在校园内调转车头，停在了校门外。记者数了一下，这辆三轮车内竟然挤进9个孩子。而三轮车车斗后面只用一个直径三四厘米的铁棍将孩子们拦住。记者走上前去，询问车内的孩子家住哪里，车内的几名小学生告诉记者，他们家都在附近的村子，这辆三轮车每天接送他们。

在记者与孩子交谈的过程中，

三轮车车主走了过来。记者发现，驾驶员的腿脚不太灵便，走起路一跛一跛的。记者询问车主乘车费用是如何收取时，车主称，这些孩子和他住在同一个村，只是顺便帮邻居们接孩子，不收钱。这时，一个男孩子从校园里跑出来，想爬上这辆三轮车。车内的孩子试图将这个男孩拉上车，而三轮车主却说：“今天不拉你了。”然后上车带着孩子们离开。

随后，记者看到一辆面包车开进了校园。司机一打开车门，一群小学生就往车上挤。司机在校园里等了一会，准备离开。记者发现，面包车副驾驶上挤着两个孩子，后面的座位也挤满了。司机告诉没上车的孩子们等下一班，随后驾车离开。

嫌接送孩子太麻烦 家长雇三轮接送

“这所学校是六七年前搬过来的，我们这几个村子附近就这一所小学。孩子每天要早上送，中午接送，晚上再接。一天得来回4趟，确实很麻烦。”一位骑摩托车在校外等学生的家长告诉记者。“每天好几趟地接孩子，实在很麻烦，可又担心安全，没办法只能自己亲自来接。尤其刚上学前班的孩子，没有什么安全常识，坐在后面也可能会打闹，肯定不安全。”另一位在校外

等接孩子的家长说，有不少家长嫌麻烦便雇三轮车接送。

“离家近的孩子接送还容易些，一些离家远的孩子每天中午来不及回家，有的家长就做点饭送到学校。到中午十二点放学的时候，校门外会有很多送饭的家长。没有家长送饭的孩子就只能在学校里买个馒头，喝点热水。同时也有一些孩子一天要来回乘这些三轮车在家和学校之间往返。”校外一家小商店的店主说。

学校与家长签合同 发生意外与学校无关

宋庄联校一位老师告诉记者，学校有近300名学生，分在8个班。由于学前班的孩子年龄较小，需要有家长接送。但是很多孩子的家住得比较远，所以住在同一个村的几个家长就联合起来雇了一辆车，专门接送这几家的孩子。

为了对学生负责，学校与家长签订了一份合同，雇三轮车一旦发生意外也与学校没有关系。“没有办法，只能先说清楚。学校自然希望家长为孩子雇的车好一些，学校也想为孩子们提供校车，但苦于没有资金，买不起车。”这位老师无奈地说。

JOUER加賀屋

风行汽车

冠军空间
2685mm轴距，
管你高矮胖瘦同样舒适享受。



庆祝风行汽车2011年山东区域销量突破10000台 千万钜惠进行中…

东风风行枣庄郊南4S店

地址：枣庄市市中区青檀南路17号 销售电话：0632-3270688 3151806

传真：0632-3277609 服务电话：0632-3277608

连环惊喜连环送！

买MAZDA6 送12项智能升级+3重大礼！

- 1重礼：送12项智能升级
- 2重礼：送1000元油卡
- 3重礼：送车辆损失险
- 4重礼：延保至3年10万公里

直降
3.1
万元



首付8万元 MAZDA6 免息贷

一汽马自达

枣庄弘江原汽车销售服务有限公司

销售热线：0632-5125616 服务热线：0632-5125619 地址：枣庄市薛城区临池镇310省道北侧天茂国际建材城

滕州店 销售热线：0632-5155619 地址：滕州市滕西大道滕西国际建材城

一汽马自达汽车销售有限公司 本公司郑重承诺：诚信经营，质量第一，服务至上。网址：www.fawmazda.com